Problemas de Derivadas (Matematicas 1°-2°)

Calcular las siguientes derivadas:
1.y=323 222+ -1
Solucién: y = 922 — 4z + 1
2. y=bx’ —6z°
Solucién: gy’ = 3526 — 302*
3.y =323 222 +1
Solucién: 3y’ = 92% — 4z
4. y= (B2 +1)(2z - 1)
Solucién: y' = 2(92? — 3z + 1)
5.y=Ba*+z—-1)(2* 1)
Solucién: ' = 1223 + 322 — 8z — 1

6. y=(z3+1)(2% 1)

Solucién: 3y = 52* — 322 + 22
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Calcular las rectas normal y tangente a las siguientes funciones en x = 2.

1.

flz)y=22+2-1
Solucion:

e Recta Tangente: 5x —y —5 =0
e Recta Normal: x + 5y —27 =0

2+ 1
- fl@) = z+3
Solucion:

e Recta Tangente: 3x — 5y —1 =10
e Recta Normal: 5z + 3y — 13 =0

fl@) = (2 = 1)(z +1)

Solucion:



e Recta Tangente: 152z —y —21 =0
e Recta Normal: x + 15y — 137 =0



